

一站购齐好年货 第九届郑州年博会23日“开张”

□东方今报·猛犸新闻记者
李莉 实习生 王琳

过大年,去哪办年货?11日,记者从第九届郑州精品年货博览会(以下简称“年博会”)新闻发布会上了解到,本届年博会将于2019年1月23日正式开始,延续至1月31日,已成为中原地区规模最大、年货品类全、品牌层次高、消费时段长的一站购齐好年货的盛会。

本届年博会由中国商业联合会、河南省商务厅、河南省民族宗教事务委员会、河南省贸促会共同主办。以“忆年味、惠民生、促消费、乐购全球好货、过品质健康年”为主题,融入国家“一带一路”战略,贯彻党的十九大提出的“精准扶贫”精神,更加突出“特色、实惠、方便、绿色、公益”。

展览面积达12000平方米,共设置展位548个,分为5个大型展区:进口商品展区、

清真食品展区、中华老字号专区、传统年货区和专为弘扬孝道设置的展区。展品种类丰富,应有尽有,范围包括:中华老字号和河南老字号、名酒糖果、特色农产品、生活用品、珠宝工艺品以及年俗文化用品、进口商品、电子商务进农村综合示范产品和驻村第一书记富民成果产品等。

据悉,郑州年博会连续举行了八届,亮点纷呈。今年依然采取政企联合、源头把控的方式,严选好商家,并加强助推精准扶贫,助力贫困县优质农副产品的销售,优选好商品,让百姓能够采购到质优、绿色、健康、实惠的好年货。

展会扶贫仍是本届年博会的一大亮点,由河南省商务厅与阿里巴巴协议打造的“河南省原产地商品官方旗舰店”将从线上来到线下,首次亮相参展本届年博会;省商务厅电商扶贫办推出河南105个县

的优质农特产品也将首次展出,现场销售并接受订单,并把订单额优先分给贫困户,助力全省扶贫工作。

此外,本次年博会还设置了“豫酒振兴展区”,借助展会平台优势,弘扬豫酒文化,传播豫酒品牌,扩大豫酒影响,让更多的河南人喝河南的酒,推动豫酒振兴。

与往届不同的是,今年的年博会首次开设了知名品牌展区,主要展销全国知名品牌商品,打造名品年货与终端消费者之间的直销平台,满足春节期间中原百姓对不同品类、品牌年货的需求。

不仅如此,在弘扬孝道展区,年博会还将专门针对到场的60~70岁老人开展“你消费,我返现”活动和“年货免费送到家”活动,现场设置红包树,凭身份证和购物凭证抽取红包,在为百姓提供便利的同时,大力弘扬尊老的传统美德。

河南13部门联合开展“百日行动” 整治保健品市场乱象

□东方今报·猛犸新闻记者
袁海青

1月11日,省市场监管局等13个部门联合部署整治“保健”市场乱象百日行动电视电话会议。记者从会上获悉,我省将重点查处通过免费体验、举办讲座、旅游、义诊等形式销售保健品行为。省工信厅、民政厅、农业农村厅、公安厅、商务厅等部门共同参会并作出相关部署。

据了解,聚焦群众反映强烈的问题,“百日行动”将重点查处老年人保健品及广告宣传中存在的虚假宣传、夸大宣传等突出问题;重点查处通过免费体验、举办会议讲座、旅游、义诊等形式销售保健品的行为;重点查

处会议营销、网络销售、电话营销、有奖促销、销售返利等形式违法销售保健品的虚假宣传行为;重点查处保健品广告违法行为以及以仿冒手段“搭便车”“傍名牌”等不正当竞争行为。

查办案件是整治“保健”市场乱象的尖兵利器,我省将充分利用信息化手段开展大数据分析,拓展信息来源,深挖案件线索,严查彻办一批重大案件,以形成打击“保健”市场乱象的高压态势。

会议提出要完善举报奖励制度,鼓励群众积极提供线索,维护自身权益,若发现问题,可拨打12315、12365、12331、12358进行投诉举报。

工资条里看变化: 河南纳税人晒个税改革“大礼包”

►1月1日起,纳税人计算个税应纳税所得额时,在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外,还可以享受子女教育、住房贷款利息、住房租金等6项专项附加扣除。随着个税专项附加扣除政策的正式实施,我省纳税人开始享受这一新政策带来的“真金白银”的减税实惠,不少市民和企业通过不同形式晒出了自己的改革“红包”。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 胡冰 汝路 肖俊刚

纳税人算账 每月将少缴数百元个税

河南城市建筑咨询有限公司职工卫先生给记者算了一笔账:“扣除‘三险一金’后,我的月工资大约12500元,2018年10月1日前每月缴纳个税1245元,10月1日后,个税起征点提高到5000元,缴纳个税540元。今年1月1日后,

开始享受子女教育专项附加扣除,两个孩子每月可扣除2000元,同时赡养老人可扣除1000元,应缴个税降到了135元,获得了实实在在的减税红包。”

和卫先生一样,洛阳瀍河区市民小刘也向记者分享了他的喜悦。改革前他扣除社

保公积金后每月收入为11161.87元,每月缴纳的个税为406.19元;今年1月份专项附加扣除政策实施后,他每月可以再增加子女教育、赡养老人、住房贷款利息三项共计4000元的扣除,只需缴纳个税64.86元。

劳动密集型企业员工将得到更多实惠

记者在走访中发现,在河南,大部分劳动密集型企业也都尝到了改革的“甜头”。个税新政在减轻纳税人缴税负担、提升办税便捷度的同时,还增强了诸多企业和员工的信心。

河南链多多食品有限公司财务部门负责人张胜利对企业和自己享受到的改革红利非常满意。该公司2018年

12月份共有49人缴纳了个税,总共缴纳14881元;今年1月份新政实施后,近20%的职工都不再需要缴纳个人所得税,缴纳税款减少约3000元。“以我个人来说,12月份需要缴纳个税266元,1月份享受专项附加扣除政策后,少缴纳税款213.26元,个人负担减轻了,有利于企业更好地招揽人才。”

同样的情况还有富泰华精密电子(济源)有限公司,作为一家大型劳动密集型企业,缴纳个人所得税职工近2万人,在这次个税改革中获利明显。“约1.5万名员工在扣完‘三险一金’后不用再缴纳个税了,大家实际到手的收入更多了,这就是国家给我们员工发的‘大礼包’。”

河南汽车电子产业规模 5年内将力争达到1000亿元

□东方今报·猛犸新闻记者
宋迎迎

1月11日,记者从省政府获悉,省政府办公厅日前印发《河南省汽车电子产业发展行动方案》(以下简称《方案》),我省将打造汽车电子新的千亿级产业集群。

根据《方案》,我省要经过3~5年努力,力争全省汽车电子产业规模达到1000亿元,形成与我省新能源及网联汽车产业基地相适应的车体电子控制系统配套能力,建成中西部重要的车载电子电器集中地,进入国内车联网及智能驾驶领域先进行列,培育和引进10个左右主营业务收入超10亿元的汽车电子优势企业。打造3~5个百亿元级汽车电子专业园区,形成鹤壁、

郑州市2个产值规模突破300亿元的汽车电子产业基地。

为实现上述目标,《方案》提出,我省要重点推动郑州、开封、许昌、三门峡、鹤壁等省辖市依托郑州经济技术开发区、中牟汽车产业园、开封汴西开发区、长葛市产业集聚区、三门峡经济技术开发区、鹤壁金山产业集聚区等,打造以汽车电子为主的零部件产业园,引进、落地一批优势企业和重大项目。

《方案》还明确,我省要依托中牟汽车服务业博览园、郑州国际汽车公园和整车企业4S店,积极发展汽车电子后装市场,引导和规范车辆加、改装服务,提高安全性、舒适性和娱乐性,营造汽车电子消费氛围。

国网卢氏县供电公司:抗雪保电 全力应对恶劣天气考验

1月9日,受新一轮寒潮影响,卢氏地区遭遇入冬以来第二次大范围降温雨雪天气,卢氏电网安全运行面临严峻考验。卢氏县供电公司迅速响应,全体人员各就各位,全面进入抗雪保电临战状态,全力应对恶劣天气对电网的挑战。

雨雪天气发生后,该公司严

格落实迎峰度冬工作方案及雪情应急预案的要求,结合上一轮抗雪保电的工作经验,强化运维管理,统筹做好电网负荷预测、预警和实时监控,合理安排电网运行方式,确保电力有序供应;做好线路巡视工作,结合预警信息、天气实况等情况,组织变电、输电、配电等专

业加强主变、重要区域等供电线路运维,对输电线路覆冰雪情况、导线距离、大负荷接点运行情况进行全面检查;加强各电压等级变电站设备夜巡及红外测温次数,恢复无人值守变电站为有人值守,及时发现并处理安全隐患,降低恶劣天气对电网安全运行的影响;充

实抢修力量和后勤保障,强化人身安全防护,应急抢修人员、抢修装备、抢修车辆、抢修物资全部到位,坚持领导干部带班和24小时应急值班制度,随时做好重要信息的及时准确传递和突发事件的迅速妥善处置,全力保障电网安全运行和电力有序供应。

下阶段,该公司将继续加强与气象部门的沟通联系,及时了解 and 掌握天气变化情况,对辖区降雪及低温冰冻灾害发生的范围程度做好提前预判,有针对性地做好各项防雨雪冰冻保电工作,全力确保电网在降雪低温天气下安全、稳定、可靠运行。① 宁岩